

## ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В УПЛАТЕ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ

Земельный налог является вторым по значимости после налога на имущество организаций среди имущественных налогов.

В соответствии с изменениями, вступившими в силу с 2015 года, **индивидуальные предприниматели** уплачивают **земельный налог** так же, как и **физические лица**.

Налог за 2015 год со всех земельных участков, которые находятся в собственности или в постоянном (бессрочном) пользовании индивидуальных предпринимателей, теперь рассчитают налоговые органы и отразят его в таком же уведомлении, которое получают обычные физические лица.

Впервые такое уведомление индивидуальные предприниматели получают в 2016 году. Более того, в 2015 году они не уплачивают авансовые платежи по земельному налогу, а срок уплаты земельного налога за текущий год отодвигается до **1 октября 2016 года**.

Данное изменение - весомая поддержка для малого бизнеса в лице индивидуальных предпринимателей. По сути, это налоговые каникулы по земельному налогу на срок до 1,5 лет.